*PelueHue 3aga4 no

Teme
« MHOrorpaHHUKWN».



bavu-3agaun



3agava 1

AaHo:
npsAMas NpM3ma;
a = HCM;

= 8CM;

=60";
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4. Hanaem c no TeopeMe KOCMHYCOBZ:
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H =10cM.

Hamntu:

ITOJIH.

PeweHue.

Aaro: Aario:
NP AAMan NMpPriSAma; APAMan nprsMmas
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25 Hadire:
HasiTe:
Srosrer.
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Aaro:
npAAMman nprisaaas




3aaava 2

/lnaroHanb Ky6a paBHa 9M. HamauTe naowaab NoBEPXHOCTU Kyba.

AaHo:
npAamMas rpm3ma;
d a = HCM;
b = 8cMm;
p=60";
H =10cM.

Hamtu:
\ a SHOJIH.




3agava 3

AdaHo:

NMNpAamMmadA NnpmamMa,;

a = bcMm;
= 8CM;

p=60";
=10CM.

HamTu:

ITOJIH.
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PeweHue.

Aaano:
npAMan Nprsma;
5cm;
8cm;

Aario:
mMpPAAsmas nprSaaas
a = Scanas

(= Scan:
> =60 - :
H = 10<an~n.




3aaava 4

0
[laHa npaBu/IbHaA ycedyeHHas /P r

nupamuga. Pagnycbl BNMCaHHbIX
OKPY*XHOCTEW OCHOBAHMUM I = 5CM U n-g \3

R=8cM. ZIByrpaHHbIM yron npu
HUXXHEM OCHOBaHWMM paBeH 60°.
HanTn BbicOTY GOKOBOM rpaHMm.

R M
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PeweHue. o 5
1. OnycTum neprieHamkynsap KN. 555 e KM L
= ZKMN - JIMHENHbIM Yron ABYrpaHHOro yrna, LKMN 60° pebpy K
1M KM- uckomas BbicoTa 60KOBOM FpaHM.
3. B AKNM, NM=R-r= 8-5=3(cm);
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OtBeT: 6 CM.



3agava 5

BbicoTa NpaBM/IbHOM TPeyro/ibHoM nNMpaMuipl pasHa H, a AByrpaHHbIi
Yyros rnpu CTOpoHe OCHOBaHMA paBeH 45°. Hanaute nsowagb NOBEPXHOCTH
nMpamuipl.




